

有小伙伴们说，卡姐总写白金卡这种级别稍高的卡种，不接地气...好啦，今天就总结几张卡姐认为比较好申的金卡级别信用卡。

如果有想申金卡的小伙伴，认准这篇文章选就好了。

1. 交通银行--沃尔玛卡

交通银行目前线上基本有积分，造就了交通银行信用卡线上活动的优势。沃尔玛信用卡消费的累积积分仅可用于兑换专用刷卡金，用于抵扣指定沃尔玛门店的店内消费。用沃尔玛信用卡消费，在指定沃尔玛门店内消费不累积积分，店外消费人民币1元可累积1分。

沃尔玛卡接近1%的反馈比例是线下不错的菜卡，目前京东支付有积分，那么赚满刷卡金不是多难的事情。每位持卡人名下所有沃尔玛信用卡总计单个自然年度（每年的1月1日至当年的12月31日）内累计积分兑换上限为10万分。

持卡人可登录交通银行太平洋信用卡中心官网中的积分商城，申请将卡内积分兑换成刷卡金，持卡人获赠的刷卡金须在有效期内使用，有效期为刷卡金导入之日起60天（含）内。

2. 招商银行--Young卡

Young卡，卡姐不是一次推荐了，相比小白朋友们也听过此卡的名气了，很多人都把这张卡作为自己人生的首张信用卡。

它的申请门槛特别低，刚毕业进入职场的小白可以办理，没有毕业但是有正规实习合同的也可以办理，没有毕业也没有实习的在校大学生也可以办理此卡的校园版。以上种种，基本都是在告诉你，你现在没有钱没关系，我相信你未来会很有钱的。此卡唯一的限制就是，办卡年龄是18-30周岁。

招商卡提额是比较稳定的，自然毕业后有望邀请白金卡，招商经典白是个不错的选择。

3. 农业银行--漂亮升级妈妈信用卡

看名字是一张女人卡或者更确切说是一张亲子卡。升级之后（原本为漂亮妈妈信用卡）提供了更好的幼儿教育与健康关怀方面的权益，当然男人也是可以持有这张卡

片的。

漂亮升级妈妈信用卡可以说是活动力度最大的一张卡了！！所以如果在农行选择一张消费卡，漂亮升级妈妈信用卡是首选，农行的活动还是很厚道的，而漂亮升级妈妈信用卡在农行信用卡里面满减力度，又居于翘楚地位，结合一些专属的活动下来，卡姐觉得有时候比精粹白都要合适。比如之前百吃不厌的必胜客半价。

对了，农行的ETC信用卡也不错，其主要的优势在于高速9折优惠，之前还有1元下车的服务，不过目前暂停了，高速9折就够诱惑的了。卡姐之前写过关于ETC的卡，相比之下唉，农行这张权益最高，大家玩卡且撸且珍惜吧。

4. 光大银行--光大银行京东联名卡

光大银行其实是一个看活动的银行，白金卡看活动，金普卡同样看活动。通常情况下光大银行的活动是不限制卡种类的，所以大体上金普卡的活动是所有金普卡卡种都是可以参与的，这点给光大银行点个赞。如果想玩转光大银行，仅仅需要一张金卡入门即可。

京东联名卡（银联版），永久免年费是点超级赞！只需要在有活动的时候拿出来享受一下活动即可，说真的，这张联名卡肯恩不会给你带来多少积分，但是它京东商城搞活动的时候这张京东联名卡绝对是张收益卡。

通常光大每半年可以电话申请调整额度，不过被拒绝也很正常，所以小伙伴把它当作一张备用卡也不错哈。

5. 民生银行--女人花卡

算是这两年比较热的一张卡。女人花作为民生银行2倍积分卡，权益不错。卡片很漂亮，说这张卡是民生银行的颜值担当都可以的。

周四专属2倍积分，只要是计积分的消费就可以在这一天活动双倍积分。如果再结合生日3倍，算是一张比较不错的多倍积分卡。不过面膜的活动2018年暂停，不知道后续如何，没准明年又有了。

这张卡同样可以兑换里程，不过每年兑换里程的上限是2万公里。积分按照金卡18:1白金卡15:1的比例累计兑换里程。2倍积分加成的情况下算是相当不错的兑换比例。

6. 广发银行--广发DIY卡

权益不错，就是看是不是符合你的消费情况了。DIY信用卡属于特定商户多倍积分卡，可以在餐饮娱乐、购物、旅行三种商户消费获得多倍积分。

开卡时可以选择三类商户中的一种或者最多三种，选择任何一类商户免费，超过后按照一类29元/年扣收费用，第一次填写信息时选定商户类别后不能后期添加！！三类商户主要看mcc码是否符合即可。毕竟简单粗暴，基本上属于线上无脑刷的信用卡（京东购物通常也可以）。

DIY信用卡的积分可以直接抵扣消费款，10000积分抵20元（10000积分起兑换）。如果需要兑换里程，需要结合其他的信用卡来使用，目前路子没有被封禁。金卡每月最多有20万消费额可享受多倍积分，普卡最多有10万，金普卡的主要区别就在这里。